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1} Qual é a definigdoc de bronzina?

(A) Fluido utilizado no preservativo da agua de
to.

B) O mesmo gue Anel de segmento.

C) Combustivel alternativo de motores Diesel.

camisas.
2) Cbhserve a figura a seguir.
n
\/

No eixo representade acima o simbole "n" indica:

(A o grau de aspereza tolerdvel da superficie.
(B} um chanfro de profundidade " n ".

(C) o didmetro nominal do eixo.

(D) & tolerdncia maxima do didmetro do eixo.
(R} a profundidade da rosca do eixo.

3) Analise a opc3o gque apresenta dois tipos de
blogqueio.

(A} Globo e De Agulha.

(B} De Agulha e De Esfera.
(C} Gaveta e De Esfera.

() Globo e Macho.

() De Esfera & De Controle.
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D) Mancal de fricgdo, geralmente de ago revestido.
E) Tipo de impureza gque ataca a superficie interna das

valvulas de
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4)

5)

&)

Prova

Analise as afirmativas abaixo.

Com relagdo & fabricacdo dos tubos com costura, pode—se
afirmar que:

I - a qualidade dos tubos com c¢ostura é necessariamente
menor do que a dos tubos sem costura.

I1 - na fabricacdo de tubos com costura a partir de chapas
planas avulsas, a conformacdo pode ser feita em
calandras.

ITT- na fabricagdo de tubos com costura existem duas
disposigdes da costura secldada: longitudinal e
transversal.

Asszinale a opg¢do correta.

(A} Apenas a afirmativa I ¢ verdadeira.

(B} Apenas a afirmativa II é verdadeira.

(C) Apenas a afirmativa ITT € wverdadeira.

(D) Apenas as afirmativas I e II =sdo verdadeiras.
(E) Apenas as afirmativas T e ITII sdoc verdadeiras.

Com relacgdo aog tipos de Motoreg Diesel, assinale a opgdo
correta.

(A} Motores Diesel lentes sdc de pequenc porte e usados em
caminhdes.

(B) Motores Diesel rapidos sac usados em navios e rebocado-

res.

(C) Motores de velocidade média funcionam em até 1200 RPM.

(D) Motores Diesel lentos =80 de grande porte e usados em
tratores.

(E) Motores Diesel lentos sdo de grande porte e usados en
grandes navios.

Qual & o defeito gue pode ocorrer nas camisas de cilindros
por mad fixacgdo, usinagem ou montagem?

Perda de estanqueidade,
Empenamento.

Cavitacdo.

Corrosdo eletrolitica.
Corrosdo guimica.

moaw®
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7) Quando & necessaric controlar, estabelecer ou interromper o
fluxo em uma tubulagdo, qual acessdrioc é mais adeqguado para

ser

(A)
(B)
(<)
{D)
(B}

8) Com
uma

(D)
(E)

9 Assi

instalade?

Um flange.

Um mancal.

Uma curva.

Uma placa de orificio.
Uma valvula.

relagdo a uma rosca MIi0Ox1,25, & correto afirmar que &
rosca

métrica com difmetro nominal de 10mm e passo fino de
1,25mm.

métrica com difmetro neominal de 10mm e comprimentoe de
rosca de 1, 25mm.

métrica com didmetro nominal de 10mm e profundidade de
1, 25mm.

whitworth normal com didmetro nominal de 10mm.

whitworth normal com didmetro nominal de 10mm e passo
fino de 1,25mm.

nale a opg¢do que apresenta apenas elementos gque compbem

um paquimetro universal.

(A}
(B}
(C}
(D)
(E)

10) Qual

(A}
(B)
(C)
(D}
(E)

11y 0O mo
aume
nent

(A}
(B}
(C}
(D}
(E)

Prova
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Curcor, diafragma, brag¢o mével e trava.

Bico fixo, ndnio, impulsor e haste de profundidade.
Trava, bracc mdvel, porca de ajuste e catraca.
Ménio, catraca, brago de ajuste ¢ impulsor.

Bainha, tambor, cursor e catraca.

é a definicdo de e¢ilindrada de um motor?

chogue que o pistdo realiza contra as valvulas.

ruido dosg cilindros durante o funcionamento do motor.
quantidade de cilindros de um motor.

soma das cilindradas de cada cilindro.

formato dos pistdes de um motor.

oW P OO0

tor Diesel tem a propriedade de acelerar, ou disparar,
ntando sua velocidade até que se danifique. Qual compo-
e existe para evitar que isso ocorra?

bomba injetora.
turbocompressor.

cremalheira da bomba injetora.
regulador de velocidade,
avanco automdtico.

CCow o
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12) Qual
dros

{A)

{B)

13) Qual

(A}
(B}
(C}
(D}
(E)

14) Com

(A)

Prova
Profissao

& a razdo para a utilizagdo de motores de varios cilin-
>

Sdo necessarios porque, para que fossem alcangadas as
altas poténcias, seria necessario um cilindro muito pe-
gqueno para um motor de um s cilindro,

Sdo utilizados porgue, para que fossem alcancadas as al-
tas poténcias, seria necessario um cilindro muito grande
para um motor de um s& cilindro.

Sdo utilizados porgue sdo necessarios contrapesos, no
girabrequim, de grande peso e dimensdes.

Sdo utilizados para que os motores com baixa poténcia
possam ser apenas em "V",

S4o0 utilizados para gque os motores com alta poténcia
possanm ser apenas em linha.

é a funcdo da valvula termostatica num motor Diesel?

Controlar a entrada do ar de admissao.

Controlar a saida dos gases de combustio.

Medir a temperatura dos gases de combustio.

Medir a temperatura do ar de admissdaoc.

Controlar a temperatura pele fluxe de Adgua para o radia-
dor.

relaglo a perspectiva cavaleira, ¢ correto afirmar que:

qualquer posicdo de um cubo de referéncia nela
representadce apresenta redugdes desiguais das arestas.
um cubo de referéncia nela representado pode ocupar
qualquer posigfo, bastandoe unicamente que duas de suas
arestas aparegam lgualmente reduzidas.

a falta de convergéncia das linhas que se afastam do
plano vertical produz uma deformagdo no desenho,

quando a face da frente do objeto é paralela ao planc de
projegdo, sua projecdo difere da projegdo ortogonal.

& classificada como um sistema de projecgdo ortogonal.
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15)

16}

17

Prova
Profi

guando se medem as dimensdes de diferentes pegas cujo fun-—
clionamento foi experimentado e considerado adequado, verifi-
ca~se gue essas dimensdes podem oscilar dentro de certos 1i-
mites, mantendo-se as condig¢dez de funcionamento anterior—
mente previstas. Esse &€ o conceito de:

{A) uniformidade.

{(B) simetria.

{(C} diferenga ou afastamento.
(D} tolerdncia.

{E) intercambiabilidade.

Com o objetivo de alcangar a forma do jato mais adequada,
existem variocs tipos de injetores mecdnicos. Os dois tipos
mais comuns sao:

{A) de orificios e de tipo ON,

{B} elétricos e de tipo IM.

{C} de orificios e de duplo efeito.
{D) de tipo DL e de tipo DN.

(E) de agulhas e de simples efeito.

Com relagdo ao eixo de cames ou de comando de valvulas,
agssinale a opgdo correta.

(A) Gira na mesma velocidade da adrvore de manivelas.

(B) Possul um came que comanda simultaneamente todas as
valvulas.

(C) Gira na metade da velocidade da arvore de manivelas.

(D) Ndo passa por tratamentos térmicos superficiais.

(E) Transmite rotacdo a arvore de manivelas.

Amarela Concursc : CP-CAP/14
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18} Observe a figura a seguir.

Com

10 dzo0 10

10,

| 7

i%*%

I

4y 5 |

}
relagdo ao desenho acima, assinale a opcdo que apresenta

N

TN

o valor das cotas solicitadas.

¥= 10; Y= 30
X= 15; Y= 40
X= 10; Y= 20
X= 10; ¥= 35

(B} X= 20; Y= 40
19) O corte parcial é utilizado guando se deseija:
()} indicar algum detalhe interno da pega quando o corte

(B}
(€}

{D}
(E}
20} Assi
azul
Dies

(A)

Prova
Profissio

conmpleto ou o melc corte sdo desnecessdriocs.

mostrar a projecgdo completa em corte.

representar objetog simdtricos, de modo que aparega uma
metade em corte ¢ a outra metade em vista comum.
representar a segdo reta de certos elementos
construtivos.

utilizar um plano de corte composto.

nale a opcio gque contém uma causa de fumaga escura ou
ada pelo escapamento durante o funcionamento de um motor
el.

Passagem de 6leo lubrificante para a cimara de combus-
tdo.

Consume excessivo de Sleo Diesel.

Falta de compressio do motor por juntas do cabegote
gueimadas.

Presenca de ar na tubulagdo de 6leo combustivel do
motor.

Regulador centrifugo ou a vacuoc defeituoso.

Amarela Concurso : CP-CAPR/14
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21) prara

verificar a gualidade dos tubos com costura, 05 mesmos

devem ser submetidos aos seguintes testes e inspegdes:

(A}
(B}
(C}
(D}
(E}

22} Com

hidrostatico e radiografia ou ultrassom,
elétrice, radiografia e gravimetria.
hidrostatico, visual e verificacgio de aderéncia.
pneumdtico e Liquido Penetrante,

desempenho e ultrassom,

relagdc aos componentes de um mecanisme de lubrificagao,

o que & cArter seco?

(A)

(B)

(E)

23} Quan

pode

(A}

(B)

()

(D)

(E)

Prova
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Quando o cérter fica wvazio devido a grande vazamento de
Sleo.

Carter usado em motores gque precisam se inclinar muito
durante o funcionanmento.

Carter de motores gque funcionam sem Oleo.

Sistema em gue o dlec vem de fora do carter durante o
funcionamento.

CArter em que o éleo ndc & filtrado no médulo secundéd-
rio.

to a finalidade do emprego dos iszclamentos térmicos,
-se afirmar que:

podem ser aplicédvels apenas para linhas quentes, ou
seja, para tubulag¢tes cuja temperatura de operagido sela
superior & temperatura ambiente.

a UGnica fung¢do do isclamente térmico ¢é proteger os
operadores de queimaduras, devido 4 alta temperatura da
tubulacao.

¢ responsavel pela formagdc de orvalho ou de gelo na
superficie da tubulagdo.

desde gqgue n&o exista risco de acidentes pessocais, pode
ser dispensado o isolamento em tubulagdes curtas ou de
funcionamentc intermitente.

nédo deve constar nas Folhas de Dados de Tubulagio o tipco
e a localizagdo do isolamento térmiceo.

Amarela Concurse : CP-CAP/14
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24)

25)

28)

Prova
Prefi

Qual foi o primeiro sistema de injecdo de &leo Diegsel a fa-—
zer sucesso na década de 30 e que, atualmente, € o zsistema
de inijegdo mais utilizado em todo o mundo?

{A) De bomba rotativa.

(B) Distribuidor.

(C) De injetores unitéarios.

(D) De injecgdo sob pressdo temporizada.
(E} De bomha em linha.

Chserve as figuras a seguir.

T IT III
AR .:"'"'-q.

L7 | ‘
v . ——

Com relagdo & figura acima, ldentifique os simbolos de sol-
da, respectivamente, e assinale a opgdo correta.

(A) I-Rebordo; II-Angulo; III-em V; IV-Bisel; V-em U,
(B) I—ﬂngulo; II-Rebordo; III-Bisel; IV-em V; V-em U.
{(C) I-Bisel; II-em V; III-em U; IV-Rebordo; V-fngulo.
(D} I-em V; II-Bisel; ITII-Angulo; IV-em U; V-Rebordo,
(B I-em U; II-Bisel; ITI-Angulo; IV-em ¥; V-Rebordo.

Para evitar rotagfo relativa entre um eixo ¢ um componente
afixado, a conexio entre ¢ cubo do componente e o eixo pode
ser garantida:

{A} por um outre cilindre, instalado de cutro lado do cubo,
exercendo forga contrédria ao movimento.

{(B) pelec atrite existente entre o cubo do componente e ©
eixo. '

(C) por chavetas, estrias ou parafusos de fixagdo.

(D) por acoplamentos ou engrenagens de fixacgdo.

{(E) inserindo um imd entre ¢ cubo & o eixo.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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27)

28)

29}

Prova
Profi

No segundo curse de um motor de quatro tempos, o pistdo se
desloca do PMI para o PMS e as wvalvulas de admissio e des-—
carga estdo fechadas. Esse ciclo & o de:

(A) Descarga.
(B) Expansao.
(C)y Admissao.
(DY Compressido.
(L) Recuperacao.

Assinale a opgdo que apresenta trés tipos de acessdrios
usados para fazer mudangas de diregdo em tubulagdes.

(A) Té& de redugdo, té de 45° e cruzeta.

(B} Curva de redugdo, joelho e joelho de redugio,
(C} Cruzeta, joelho e té de 45°.

{D} Luva, niple & bujdo.

{E} Curva de redugdo, jeoelho e bujdo.

Assinale a op¢dc que completa corretamente as lacunas da
senteng¢a abaixo.

¢ turbocompressor € mais eficiente em rotagdes

do mcoctor &, por isso, melhor aproveitado em motores Diesel
de , como o3 de cdmara de turbuléncia.

{A) mals baixas / baixa rotacio.
{(B) mais baixas / média rotacao.
(C) mais altas / média rotagdo.
{D) mais altas / alta rotacdo.

(E) mals baixas / alta rotacdo.

Amarela Concursoe : CP-CAP/14
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30} Com base nos dados de um sistema de ajuste livre normal
F7/h6 furo base, para um didmetro de &60mm, pede-se:

+0, 000

EIXO D60
-0,019

+0, 060

FURO 60
+0, 030

Com relagdo a esses dados, assinale a opgdo gue apresenta,
respectiamente, a folga mdxima e a felga minima.

) 0,07%mm; 0O, 001lmm
} 0,004mm; 0O, 001lmm
} 0,079%mm; 0, 030mm
y G,050mm; Q,060mm
Y 0,000mm; 0,01%mm

Honoww

31) Analise as afirmativas abailxo.
Ag juntas de expansdo podem ser utilizadas:

I - para ligagéo direta entre dois equipamentos.

IT - em tubulagdes que, por exigéncias de servigeo, devam ter |
trajetos diretos retilinecos, <¢com um minime de perdas de |
cdarga ou de turbilhonamentos. |
ITI- em tubulagdes ndo sujeitas a vibragfes de grande i
amplitude. 1

Assinale a opg8o correta.

Apenas g afirmativa III é verdadeira. |
Apenas as afirmativas I e III sdo verdadeiras,
Apenas as afirmativas I e IT z830 verdadeiras.
Apenas as afirmativas II e III sio verdadeiras. |
Apenas a afirmativa I é verdadeira. |

HOOwp
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32)

33}

34)

35)

Prova
Profi

O invélucro externo de pressdo de uma valvula, isto &, a sua
carcaga, compde—-se de duas partes que também séo
denominadas tampa. Esse trecho refere-se a que partes de uma
valvulav?

(A} Corpo e Castelo.

(B} Volante e sede.

(C} Sedes e gaxetas.

(D)} Mecanisme interno e gaxetas.
(E} Haste e voluta.

A escala 2:1 significa gque o desenho esta:

) reduzido.

) natural.

) exato.

) aproximado.
) anmpliado.

CICREE

Apds a montagem de um sistema de tubulagdes de &dqua doce e
fria, c<que tipo de teste e qual pressac devem ser
aplicados para se verificar ou ndc a existéncia de possiveis
vazamentos?

(A) Teste hidrédulico com presgsac de teste tré&s vezes maior
que a pressido de trabalho.

(B) Teste hidrostatico com pressao de teste uma vez e meia
maior que a pressdo de trabalho.

(C} Teste visual com pressdo de teste duas vezes mailor que a
pressio de trabalho.

{D) Teste hidrdulico com pressdc de teste duas vezes maior
que a pressido de trabalho,

(E) Teste hidrostdtico com pressio de teste trés vezes maior
gque a presgsao de trabalho,

Qual € o instrumento mais adequadc para verificar a presséao
numa linha de tubulagdc industrial?

{A) Paguimetro.
{B}Y Termbmetro.
{C} Mandmetro.

{3} Termostato.
{E} Micrometro.

hmarela Concurso : CP-CAR/14
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36} A ocorrénecia de furos no tope dos pistSes se deve a falhas
de inje¢do. Essas falhas de injecdo podem ocorrer devido as
seguintes causas:

(A)

37} Qual

quebra de anéis de segmento e injeclo excessiva de ¢&leo
Diesel.

funcionamento com motor frio e injegdo deficiente de
éleo Diesel,

pronto de injegdoc desregulado e injegdo deficiente de
6leo Diesel.

falta de manutencgdo do filtro de ar e oOlec Diesel de
baixa qualidade.

injegdo desregulada e injecgdo excessiva de Sleo Diesel.

& o proceszssgo de fabricacgdo mais adequado para cobtencgdo

de tubos com costura?

38) Com

(B}

(€)

(D)

(E)

Prova
Profisséo

Laminagdo.

Extrusdo.

Fabricagdo por solds.
Fundigéo.

Suturacédo.

relacdo aos tipos de flanges, assinale a opg¢do correta.

¢ "flange de pescogo” nao é muito usual na indastria,
devido a sua baixa resisténcia e pela dificuldade
de sold&-1lo ao tubo.

0 Yflange sobreposto”™ ¢ mais c¢aro, quando comparado
ac flange de pescogo, e, para montagem, necessita que os
extremogs dos tubos sejam chanfrados para solda.

0 "flange rosgueado" deve ser usado apenas em servigos
com fluidos inflamdveis, tdxicos ou perigosos de modo
geral.

0 "flange soltce", também conhecido comc "Van Stone™, ndo
fica preso a tubulagdo, e sim solto, capaz de deslizar
livremente scbre o tubo.

Os "Flanges cegos" possuem a forma de um disco e sdo
utilizados para manter extremidades de linhas ou bocais
flangeados abertes.

Amarela Concurso @ CP-CAP/14
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3%} Com
(A)

(B)

(C)

40) Obse

relacgdo acs agos-liga, & correto afirmar que:

sdo agos especials que possuem em sua composigdo,
excluslivamente, © carbono.

s8o agos que possuem gqualguer gquantidade de outros
elementos, além dos gue entram na composicgidc dos agos—
carbono.

nermalmente, tubos de ago—liga possuem um custo inferior
quando comparado com os agoes—carhono,

sdo agos faceis de soldar,

diferente dos agos—-carbono, estes resistem bem a
corrosdo, guande em contato com a Adgua salgada.

rve a figura a sequir,

60 70 80 90 0 1 120
I”I”““ n§|nllIllrluiiilnllnnllalsi;!ti i %5|ulil|i|uhnr| HEH
012345 6‘ B 9 10 0

~—
|

A figura acima representa uma medigdo com paquimetro, sendo

53 e

scala em milimetros e o nbnio com 20 divisdes, Qual & a

leitura indicada, em milimetros?

HoOom»

(
{
(
(
(

Prova
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99, 00
96,50
76,05
73,65
70, 60

Amarela Concurso : CP-CAP/14
TECNICO EM MOTORES

13/16




41}  Com

relacao aos cilindros do motor & seus componentes, assi-—

nale a opgdo que apresenta uma definigido INCORRETA.

(A)

{B)

(C)

(D)

(E}

42}  Qual

seu

43} Com

(E}

Prova
Profissdo

O emperramento localizado na saia deo pistdo deve-se,
geralmente, ao anel raspador estar trabalhando com dema-
siada pressio,

0 ponto de injecao mal regulado é uma das causas princi-
pais de defeitos ou desgaste excessivo em pistdes ou
anéis.

O perfil dos anéis de segmento € um fator importante pa-
ra a transmissdo de calor entre esses e as paredes do
¢ilindro.

Uma biela empenada val proveocar um contato irregular dos
anéis de segmento na parede do cilindro.

0 velante do motor tem a fungdo de dissipar a energia de
combustio de cada cilindro.

dos acos abaixo apresenta a maior dureza de acorde com
teor de carbono?

1070A
10504
10453
1030A
1020Aa

relagdo as tubulag¢des de esgotos, é correto afirmar que:

sdoc tubulacgdes que normalmente necessitam de bombas para
impulsionar o liquide até o seu destino final. '
devem ser sempre posicionadas no alto e expostas, para
facilitar o acesso & limpeza.

a maior parte dessas tubulagdes funciona sem pressdo,
como canais, com superficie livre de liquido, por essa
razdo deve ter caimento constante.

em casos especilais, o material da tubulacgdoc deve ser
pvec.

a corrente liquida nessas tubulagdes nde & muito
agressiva.
Amarela Concurso @ CP-CAP/14
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44) Sendo "b" a largura de um mancal e "D" o didmetro do eixo, a
rela¢do b/D que ¢ considerada como normal para utilizagdo é&:

(A)
(B}
(C)
(D}
(E}

1

r

-~

-
H VU TR

-

N = OO o
-
o oo Wwo

45} Observe a

A figura
micrémetro utilizado para levantamento dimensional de pecgas,
graduado em nilimetros e meios milimetros, podendo medir até

a 0

1

r

-

0,6
1,2
2,0
3,0

r

figura a seguir.

acima represe

o valeor indica

mm
mm

min

25 mm,
de milimetro).
Determine
correta.
(A) 10,12
(B) 14,21
(C) 14,71
(D) 21,15
(E) 21,19
46) Das

Hoow

Prova

Profissao

simbologias abaixo,
Cénica para Tubos?

NES
BSF
NPT
NEF
BSW

Admarela
TECNICO EM MOTORES
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FoAF

nta a escala de leitura de um

e com aproximagdo de medidas de 1/100 mm (1 centésimo

do nessa figura, e assinale a opgéo

qual significa Rosca Americana

Concurso : CP-CAP/l4
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47} O que é ajuste mével?

(A)
(B)

()

(D)

(E)

E o ajuste conseguido por meio do acoplamento de pegas,
ne gqual existe Jjogo.

E o ajuste no qual, depois do acoplamento das pecas,
existe pressdo ou interferéncia.

E o ajuste pelo qual, para todas as classes de ajuste,
as medidas minimas dos eixos sdoc iguais a medida nomi-
nal.

E o ajuste no qual, segundo a posicdc das medidas reais
e das medidas de acoplamentc, dentro das zonas toleradas
apés o acoplamento, pode haver Jjogo cou interferéncia.

E o ajuste em que existe interferéncia igual a medida
nominal das pecas.

48) Assinale a opgdc que apresenta uma causa de superaguecimento
de motores refrigerados a agua.

(A)
(B}
(C}
(D}
(E)

Aletas sujas.

Turbina de refrigeragdo a ar quebrada.

Excesso de agua no radiador.

Ar de admissidoc em excesso,

Sistema de injegdo de &leo Diesel desregulado.

4%} Como é chamada a forga maxima gue os tratores podem fazer
ao rebogar cargas?

50) pual
situ
cons

(A}
(B)
(<}
(D)
(B)

Frova
Profissdo

Tomada de forga.
Poténcia do motor.
Taxa de compressdo.
Cilindrada do motor.
Esforge de tragdo.

dos rolamentos abaixo € indicado para utilizagdo em
agdées em dgue o desalinhamento do eixo deva ser
iderado?

Axial de esferas com escora simples.
De rolos cilindricos de uma carreira.
Fixo de uma carreira de esferas. '
De rolos cdnicos.

Autocompensador de esferas,

Amarela Concurso : CP-CAP/14
TECNICO EM MOTCRES
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TECNICO EM PROCESSAMENTO DE DADOS TECNICO EM MOTER
AMARELA VERDE AMARELA VERDE
01 C 26 D 01 C 26 C 01 D 26 C 01 C 26 C
02 D 27 E 02 A 27 A 02 A 27 D 02 B 27 A
03 E 28 E 03 A 28 C 03 C 28 B 03 D 28 D
04 C 29 C 04 D 29 A 04 B 29 D 04 D 29 B
05 B 30 D 05 D 30 B 05 E 30 C 05 A 30 E
06 A 31 D 06 D 31 D 06 B 31 C 06 E 31 C
07 B 32 E 07 E 32 E 07 E 32 A 07 D 32 C
08 D 33 A 08 B 33 C 08 A 33 E 08 E 33 E
09 A 34 E 09 E 34 C 09 B 34 B 09 B 34 A
10 D 35 A 10 D 35 C 10 D 35 C 10 C 35 C
1 A 36 A 11 C 36 E 11 D 36 E 11 D 36 C
12 E 37 D 12 D 37 E 12 B 37 C 12 B 37 B
13 A 38 C 13 A 38 E 13 E 38 D 13 E 38 A
14 B 39 A 14 C 39 E 14 C 39 B 14 E 39 C
15 B 40 C 15 D 40 C 15 D 40 D 15 C 40 A
16 C 41 B 16 A 41 E 16 D 41 E 16 B 41 A
17 E 42 B 17 B 42 A 17 C 42 A 17 A 42 C
18 A 43 C 18 D 43 A 18 A 43 C 18 D 43 D
19 D 44 A 19 B 44 B 19 A 44 C 19 B 44 A
20 B 45 D 20 E 45 D 20 A 45 C 20 C 45 E
21 C 46 E 21 B 46 B 21 A 46 C 21 A 46 E
22 D 47 B 22 E 47 D 22 B 47 A 22 D 47 B
23 E 48 D 23 A 48 A 23 D 48 E 23 D 48 C
24 A 49 D 24 A 49 B 24 E 49 E 24 A 49 D
25 C 50 E 25 D 50 D 25 A 50 E 25 E 50 E
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